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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE LICENCIATURA
EM LETRAS PORTUGUÊS ? CAMPUS SANTANA

No dia 13 de Junho de 2025, às 17h18, o colegiado do Curso de Licenciatura em
Letras Português, Campus Santana, reuniu na sala de reuniões do Campus. Na
reunião estiveram presentes os/as seguintes professores/as: professora Fernanda
Santos (Coordenadora do Curso), professor Romário Duarte Sanches (vice
Coordenador de Curso), professor Eduardo Alves Vasconcelos, professor Ednaldo
Tartaglia Santos, professora Gilmara dos Reis Ribeiro. Das ausências: o professor
Victor Cantuário esteve ausente por motivos de saúde devidamente justificados. O
professor Rafael Senra Coelho esteve ausente, justificando falta posteriormente. A
professora Natali F. Costa e Silva esteve ausente por conta da licença capacitação,
ainda em vigor. Os seguintes representantes discentes estiveram presentes: Camilla
Bianca Paixão do Amaral; Railson Cardoso Barbosa; Rian Freitas da Silva; Zayra
Moreira da Silva. A pauta discutida constava em 6 pontos, a saber: 1. Informes. A
professora Fernanda Santos informou sobre a reunião de dia 09 de Junho de 2025,
on-line, com o DEAVI, sobre questões referentes aos novos editais (2025) do
ENADE. A AT (Avaliação Teórica) deve ser feita pelos ingressantes, com o percentual
de 0 a 25% de carga horária do curso já cumprida, e pelos concluintes, com uma
carga horária de 80% do curso já cumprida. A AP (Avaliação Prática) só deve ser feita
por aqueles que estejam em regência de sala de aula e que não tenham feito, ainda,
essa prova. 2. Consulta ao NAI sobre o caso do aluno Pedro Almeida Santos do
Carmo (turma 2025). Tendo em conta o laudo partilhado com o colegiado, ficou
decidido que o aluno será encaminhado ao NAI para acompanhamento e a
Coordenação de curso solicitará informações ao NAI a serem partilhadas com os
docentes. 3. Solicitação de orientação do Projeto de TCC da discente Cindy
Tatiana Bezerra da Silva (orientadora: profa Fernanda Santos). O Colegiado
votou favoravelmente à orientação proposta para o projeto de TCC da discente Cindy
da Silva. 4. Apreciação do evento ?II Diálogos em Formação?, organizado pela
profa. Gilmara Ribeiro. A professora Gilmara Ribeiro apresentou brevemente o seu
projeto de extensão, explicando que fez o cadastro do mesmo para formalizar como
continuidade do 1.º evento e obter os devidos certificados de participação. O evento
ocorrerá dia 31 de Julho de 2025, será remoto e consistirá numa mesa redonda. O
colegiado votou favoravelmente. 5. Projeto de Extensão ?Itinerários da
Linguagem? para concorrer a Edital DEX/PROEAC. O professor Romário Sanches
explicou que para a construção do projeto foi feita por uma comissão constituída
pelos seguintes professores: Romário Sanches, Eduardo Vasconcelos, Victor
Cantuário, professora Fernanda Santos e o discente João Paulo Brito. O projeto é
considerado como ?guarda-chuva? de outros, tendo em conta a proposta do novo
PPC, já incluindo a curricularização da extensão. O projeto conta, ainda, com vários
eixos que permitem a participação de todos os docentes do colegiado. O edital a que
se destina, da PROEAC/DEX, ainda será lançado, disponibilizando 15 mil reais para
materiais de consumo e pagamento de bolsas a alunos durante 12 (doze) meses. O
projeto prevê o pagamento de 2 (duas) bolsas de 500 reais cada, uma em cada
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semestre. 6. O que ocorrer. A professora Fernanda Santos informou já ter enviado o
Relatório de Infraestrutura para a chefia do Campus Santana, mas esta não
direcionou às esferas competentes. Desse modo, o colegiado sugeriu enviar,
diretamente, o Relatório à PROGRAD, PROAD e Reitoria. A questão da falta de van
ou ônibus foi relatada pelos alunos presentes. Nada mais havendo a tratar, a reunião
encerrou às 18h01 e eu, Fernanda Cristina da Encarnação dos Santos, lavrei esta
ata que será posteriormente assinada por todos/as os/as presentes.

Macapá/AP, 13 de Junho de 2025.
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